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                                            Вођевић је у изјави за Срну нагласио да мјесто Републике Српске у оквиру БиХ мора да се зна и да то треба да буде онако како је прописано у Дејтонском мировном споразуму.

"Политика коју заговарамо дуги низ година је да ми волимо Републику Српску и БиХ, али онако како је то прописано у Дејтону, и то је онда прави примјер да смо на добром путу", рекао је Вођевић. 

Начелник општине Језеро Снежана Ружичић изјавила је Срни да је усвајање Закона о граничној контроли БиХ, који обухвата табле добродошлице у Републику Српску, од великог значаја за мале рубне општине. 

Ружичићева је рекла да је ово значајна побједа предсједника Републике Српске Милорада Додика у односу на опозицију у Дому народа Парламентарне скупштине БиХ.

Она је подсјетила да је општина Језеро у протеклом периоду водила правни спор са "Електропривредом Херцег-Босна /ХБ/" за потопљено земљиште које обухвата један дио ентитетске границе између општина Јајце и Језеро, те да је добила три судска спора.

"У наредном периоду очекујемо споразум од `Електропривреде ХБ` по питању редовних накнада на мјесечном и годишњем нивоу за општину Језеро, а до сада су те накнаде бесправно уплаћиване Јајцу", навела је Ружичићева.

Према њеним ријечима, те накнаде је до сада "Електропривреда ХБ" уплаћивала општини Јајце јер претходни начелници општине Језеро никад нису потраживали накнаде за потопљено земљиште, које по закону припадају овој општини, а ни Јајце није доставила своје површине за наплату, чиме су прећутно убирали неосноване приходе.

Представнички дом и Дом народа Парламентарне скупштине БиХ усвојили су Закон о граничној контроли, којим се испуњава један од стратешких циљева из Стратегије интегрисаног управљања границом у БиХ.

Делегат Клуба Срба у Дому народа Радован Ковачевић рекао је послије усвајања закона да ће табле са натписом "Добро дошли у Републику Српску" и даље стајати када год се уђе у Републику Српску захваљујући Закону о граничној контроли, који је лично преговарао предсједник Републике Српске Милорад Додик.

Он је истакао да се у овом законском рјешењу наводи да ће табле добродошлице стајати 50 метара од граничне линије. 
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                                            ГАЛИЈАШЕВИЋ: УДАРИ НА СРПСКИ НАРОД ТРАЈУ СТОТИНАМА ГОДИНА

                                            БАЊАЛУКА, 24. МАРТА /СРНА/ - Политички аналитичар Џевад Галијашевић рекао је да су актуелна дешавања у БиХ удар на српски народ, те да његова књига "Д...
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                ЗА ДОПИСНИКЕ
                
            

            Агенција "СРНА" пружа корисницима својих сервиса цјеловито и брзо извјештавање. Њене вијести и други новински садржаји засновани су на поузданим изворима и рађени у складу са
                професионалним стандардима које захтијева модерно извјештавање у садржинском и техничком погледу.
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